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A Bárdos Lajos Városi és Pedagógus Énekkar, június 8-án este a művelődési központ
nagytermében tartotta évadzáró hangversenyét.

  

 

  

 

      A hangverseny előtt Bálint Csilla, a KMVMKK munkatársa a következő szavakkal konferálta
fel az énekeseket:  

„Több mint 120 éve működik Hajdúszoboszlón az énekkar, ahogy akkoriban nevezték, dalárda.
Ennek a hagyománynak a feltámasztására alakult meg 1956-ban a városi tanács és a
pedagógusok szakszervezete közös teherviselésével a jelenlegi és az eddig is egyetlen,
pódiumra érett amatőr vokális együttes, a Bárdos Lajos Városi és Pedagógus Énekkar.

    

Az énekkarunk soraiban megtalálható – a pedagógusokon kívül – a város szinte valamennyi
foglalkozási ágának képviselője és korcsoportja. Fellépési létszámunk jelenleg 35-40 fő.
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Az énekkar fennállása alatt több alkalommal minősíttette magát. Legutóbb 2007. június 17-én
mérettetett meg a hajdúszoboszlói művelődési központban megrendezett hangversenyen,
amelyen a „Kiemelt Hangversenykórus” minősítést érte el a kórus.

    

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 1998-ban „Szép Ernő-díjat, 2006-ban „Hajdúszoboszló
Városért” kitüntetést, a Pedagógusok Szakszervezete pedig, szintén 2006-ban, „Eötvös
Emlékplakett”-et adományozott az énekkarnak.

    

A kórus több alkalommal vett már rész a KÓTA „Zenés Vasárnap Délelőttök Budapest
Múzeumaiban” című programjában, legutóbb 2009-ben a Nemzeti Galériában.

    

A németországi Mainhausenben 2011-ben rendezett nemzetközi kórusversenyen a kórus bronz
diplomát kapott.
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  Az énekkar karnagyai:  Szentpáliné Páll Beáta, a hajdúszoboszlói Zichy Géza Zeneiskola tanára és Kiss Zoltán, ahajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola tanára.  A műsor első részében Szentpáliné Páll Beáta vezényelt. Az első dal  Várnai Ferenc: Mindenik embernek a lelkében dal van című ének, amit a fiatal hallgatóságHalász Judit előadásában ismerhetett meg és láthatóan örült a szép dalnak.  Aztán volt Ave Mária, Mozart, Schumann. Zongorán kísért Zsákai Zsuzsa.   

  Dr. Kovács Andrásné, a tengerihántásról mondott verset, majd  a műsor következő részében Kiss Zoltán vezényelte a kórust.  Bárdos és Kodály műveket adtak elő.  Az est vége felé Zichy Géza: Liszt Ferenchez című versét T. Kiss Endre mondta el.  
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  Szoboszlói Színes– Kiss Klára  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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